

## Ярмарка "Золотая осень"

Автор: site

15.09.2015 20:00 - Обновлено 07.11.2015 16:48

---

12 сентября в Губкине проходила ежегодная выставка – ярмарка «Золотая осень», которая стала настоящим праздником урожая. В главном празднике осени приняли участие предприятия торговли, общественного питания, предприятия перерабатывающей промышленности, мастера декоративно-прикладного искусства, образовательные организации. В красочно украшенных подворьях можно было приобрести продукцию, выращенную в личных подсобных хозяйствах: мед, фрукты, овощи и многое другое по довольно низким ценам, которые радовали горожан, посетивших ярмарку.

Наш коллектив ДОУ, а также семьи воспитанников приняли активное участие в ярмарке. Мы представили изделия декоративно-прикладного искусства, которые привлекли большое внимание посетителей ярмарки. Красочно оформленные торговые ряды в сопровождении концертной программы создали праздничное настроение посетителям и участникам ярмарки. Никто не смог уйти домой без покупки!!!

